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Karlschule – Westberger Weg 17/19 – 59065 Hamm 

На родители/настойници 
на учениците 
Карлшуле 
 

август 2024 г 
 
1. Писмо до родителите през учебната 2024/2025г 

 
 
Скъпи родители, 
скъпи пазители, 
 
Надяваме се, че сте прекарали прекрасна лятна ваканция и 
релаксираща ваканция с вашето дете/протеже. 
 
Сърдечно ви приветстваме с началото на учебната 2024/2025 
година. 
Пожелаваме на Вас и Вашето дете/протеже здраве, сили, 
спокойствие и добра доза хумор през новата учебна година. 
Освен горди учебни успехи, желаем на вашето дете/протеже 
много забавление в многобройните извънкласни дейности в 
нашето училище. 
 
Приветстваме нашите 28 нови петокласници и техните 
родители/настойници в нашата училищна общност. Пожелаваме 
ви бързо и безпроблемно приспособяване към нашето училище. 
Приветстваме и нашите нови ученици и техните 
родители/настойници в по-горните класове. 

В това първо писмо до родителите бихме искали да ви 
предоставим важна информация за организирането на 
училищното ежедневие през новата учебна година. 

Ремонт на училище 

През лятната ваканция беше извършен спешен ремонт на вторите 
евакуационни изходи в сградата на нашето училище. Кабинетът 
по химия също беше демонтиран, за да може да се използва като 
класна стая. През септември графити артист и ученици ще 
проведат работилница за разкрасяване на фасади. Ще има още 
проекти за разкрасяване на училищната сграда през учебната 
година. 

 Translated from German to Bulgarian - www.onlinedoctranslator.com 

https://www.onlinedoctranslator.com/en/?utm_source=onlinedoctranslator&utm_medium=docx&utm_campaign=attribution
https://www.onlinedoctranslator.com/en/?utm_source=onlinedoctranslator&utm_medium=docx&utm_campaign=attribution
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Обучение и участие на родителите 

Считаме, че осигуряването на преподаване според графика е 
наша най-важна задача. 
За да постигнем това, имаме нужда от брой квалифицирани 
учители. Въпреки това, поради продължителни заболявания, 
бременност и др., не можем да гарантираме 100% покритие на 
обучението. 
Тук можем да предложим само креативни решения чрез 
представителния план. Въпреки тези усилия отмяната на 
занятията не може да бъде избегната. 

Нашите учители са интензивно ангажирани с академичното 
благополучие на вашето дете/протеже. Те също зависят от 
вашата помощ. Затова насърчете детето/протежето си да се 
явява навреме в клас, да си пише домашни, ако е необходимо, и 
да участва активно в класа. 

Също така говорете с вашето дете/протеже всеки ден за тяхното 
положение в училище, проявявайте интерес към „работата на 
вашето дете/протеже“, като по този начин повишавате тяхното 
самочувствие и мотивация и разберете дали има някакви 
проблеми в училище, трябва да се говори „бързо“ ”. 

Организационната форма на целодневното училище почти 
изключва приемните часове на учителите по време на класа. По 
време на междучасията учителите са назначени да наблюдават 
междучасията. Разбира се, преподавателите ще се радват да ви 
осигурят индивидуални дискусии. Моля, направете подходяща 
уговорка навреме лично с преподавателите или по телефона по 
познатите ви канали. Това важи и за ръководството на училището. 

Използвайте тази възможност в интерес на вашите 
деца/протежета. Само в интензивно сътрудничество с 
родители/настойници ние учителите можем да подкрепим 
оптимално вашето дете/протеже и често да разрешаваме някои 
трудности предварително. 

Можете да стигнете до училищната станция с нашите училищни 
социални работници на 02381-9148518. 

Извинения или отсъствия от час 

Ако вашето дете/протеже не може да посещава час по 
уважителни причини (напр. болест), моля, уведомете училището 
по телефона или в същия ден преди началото на часовете 
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в писмен вид. Можете да ни намерите всеки ден от 7ч. След 
комуникация по телефона, писменото уведомление трябва да 
бъде подадено в тридневен срок. При отсъствие повече от три 
дни по болест ръководството на училището може да поиска 
медицинско свидетелство. 

Почасово освобождаване от уроци може да се даде от класното 
ръководство, а дневно само от училищното ръководство. Молим 
ви да планирате посещения при лекар, срещи в JobCenter, 
консулство и т.н., за да могат да се извършват през свободните от 
училище периоди. 

Отпускът на учениците трябва да бъде ограничен до 
изключителни случаи. Може да се изисква представяне на 
писмена обосновка и доказателства. Заявлението се подава 
писмено до ръководството на училището. 

При никакви обстоятелства не може да бъде одобрено ранно 
започване или удължаване на ваканцията.Съобщенията за 
заболяване непосредствено преди или след ваканция трябва да 
бъдат подкрепени с медицинско свидетелство. В този контекст 
бихме искали да отбележим, че неразрешено, неизвинено 
отсъствие (без медицинско свидетелство) може да доведе до 
глоба. 

Лични данни 

При промяна на телефонния номер, „номерите за спешни 
повиквания“, лицата за контакт или законните настойници за 
вашето дете/протеже, ви молим незабавно да уведомите класните 
ръководители и нашия офис, за да може информацията винаги да 
бъде актуализирана и на двете места. 

Публикуване на снимки 

Законът за защита на данните е принципно много разумен и 
ценен. В училищните дейности обаче това понякога представлява 
бариери, които можем да преминем само с ваше разрешение. Ние 
сме много внимателни при публикуването на снимки на нашите 
ученици. Винаги обаче има случаи по време на учебната година, 
които бихме искали да заснемем в снимки и текст и също да 
публикуваме в пресата (снимки и репортажи за учебни проекти, 
дейности и тържества). 
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Молим Ви да дадете общото си съгласие за публикуване на 
снимки с Вашето дете/протеже на сайта на нашето училище. Ние 
също така допълваме приноса на нашето училище в 

местната преса или в бюлетините на общността със снимки. За 
това също се нуждаем от вашето съгласие. 

Това съгласие е валидно от деня на подписването до напускане 
на нашето училище. Съгласието може да бъде оттеглено по всяко 
време. Благодарим ви за вашата подкрепа! 

Уебсайт, Facebook, Instagram и Whatsapp 

Имате подwww.die-karlschule.deвъзможността за достъп до 
нашата начална страница през Интернет. На началната страница 
можете да научите за текущи дати, отчети за проекти и събития, 
училищни правила, писма до родители и др. 

Можете да получавате ежедневна представа за нашия училищен 
живот чрез Facebook, Instagram и канала Whatsapp. Абонирайте 
се за нас и следвайте Karlschule. 

Училищен инцидент 

Ако ученик отиде на лекар поради училищен инцидент (на път за 
училище, нараняване по време на почивка и т.н.), трябва да се 
отбележи следното: 

а) Моля, съобщете незабавно на училищния офис или на класния 
ръководител посещението при лекаря и злополуката, за да може 
училището да изготви доклад за злополука. 

б) Уведомете лекуващия лекар за факта, че инцидентът е 
настъпил в училище или на път за училище. 

в) Не приемайте частни фактури. Лекарите, зъболекарите и 
болниците са задължени по договор да таксуват разходите за 
лечение директно на доставчика на застраховка срещу злополука. 

г) Исковете за обезщетение при злополука се определят служебно 
и се съобщават на законните представители. Възможно е 
възражение пред отговорния социален съд. 

 

http://www.die-karlschule.de/
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д) Ако родителите не следват тази процедура, може да се наложи 
да платят частните сметки на лекаря, които няма да бъдат 
напълно възстановени. 

iPad оборудване 

Като училище искаме да подготвим нашите ученици за света на 
живота и работата. Това включва цялостно цифрово образование, 
както и холистично преподаване. Предоставяме на всички 
студенти iPad за заем в съответствие с условията за заем на град 
Хам. Предлагаме и уроци по компютърни науки в началните и 
средните училища, както и с допълнителна (техническа и 
свързана с работата) специализация в избираемата област. 

Всички класни стаи са оборудвани с модерна презентационна 
технология, която позволява разнообразие от медии и ясни уроци. 
И тъй като компютърните работни станции са неизменна част от 
ежедневието, имаме и компютърна зала за преподавателска 
работа. 

Нашата визия: Пространство за създаване, където работата се 
извършва в процеси, свързани с приложението: 3-печат, CNC 
рязане, роботика - или ваша собствена метеорологична станция. 

Шкафчета 

Съхраняването на лични ученически пособия в шкафове или 
рафтове в класната стая не е разрешено по застрахователни и 
организационни причини. Вместо това предлагаме шкафчета, 
които можете да наемете директно от АстраДирект: 0621 / 1247 
680; www.astradirekt.de. Особено интересни са евтините 
отделения в размер S, които предоставят опции за зареждане на 
iPad в училище и чието съдържание също е застраховано срещу 
кражба и вандализъм. 

Ако имате някакви въпроси, моля не се колебайте да се свържете 
с г-н Ломан. Договорите за наем на шкафчетата могат да се 
вземат в канцеларията на училището. 

Ценности, големи суми пари 

 
Моля, уверете се, че вашето дете/протеже не носи никакви 
ценности като скъпи часовници, бижута или големи суми пари на 
училище. Бихме искали да отбележим, че училището по принцип  
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не поема отговорност за загуба на лични вещи. Отново бихме 
искали да посочим опцията за наемане на шкафче. 

Обяд в кафенето 

Кафетерията се обгрижва и организира от екипа на Каритас. 
Храната се доставя от Апетито. Таксуването се извършва чрез 
Каритас. Моля, насочвайте запитвания за това към г-жа Schwarz-
Venohr – 02381-9148520 – или към г-жа Bruland – 02381-9148512. 

Асоциация за подкрепа на Karlschule eV 

Асоциацията за подкрепа на Karlschule е много важен и 
поддържащ стълб на нашата училищна общност. Сдружението за 
подкрепа се включва в училищния живот по различни начини и 
подпомага финансово и организационно множеството цветни 
дейности през учебната година. Можете да се присъедините към 
асоциацията за поддръжка с малка годишна такса от €12. 
Съответните формуляри ще получите от класния ръководител на 
вашето дете/протеже. 

Освен това даренията винаги са добре дошли. Чувствайте се 
свободни да разгледате нашия Instagram канал; Такива действия 
са възможни само чрез съвместно финансиране от асоциацията 
за подкрепа на Karlschule eV. 

Искате ли да помогнете? – Дори и без членство, даренията винаги 
са добре дошли: 
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събития 

Ето преглед на предстоящите дати до есенните празници: 

Кога? Какво? 

21.08.24 г., 8 ч. – 11:20 ч 1-ви учебен ден 

08/21 – 23.08.24, 11:40ч WP / AG / KuMuTx избори чрез Iserv за SuS 

22.08.24 г., 08:00 - 11:20 ч 2-ри учебен ден 

22.08.24 г., 10:00 – 12:00 ч Добре дошли, ново кафене за 5 души 

23.08.24 г., 08:00 - 11:20 ч 3-ти учебен ден 

26.08.24, 8:15 сутринта Ученическо общо събрание в началото на учебната 
година 

от 26.08.24 8 ч. – 15.40 ч. Начало на графика и WP's/AG's и KuMuTx 

26.08.24 – 30.08.24 Студентски стаж 9s + 10 дни 

29.08.24 г., 9:00 – 15:00 часа Бъдеща работилница 

през септември Активен ден за 5 и 6 клас 

09/06/24, 8:15 ч. – 9:30 ч. Родителско кафене 

09/11/24, 15:15 ч Анализ на потенциала на информационното 
събитие 8-ми 

до 13.09.24г Заседания на класните комисии 

20.09.24 г Световен ден на детето – кампания на 
сдружението за подкрепа 

22.09.24 г Ден на благодарността - кампания на сдружението 
за подкрепа 

09/23 – 11.10.24г Ученически стаж в 10 клас 

27.09.24 г., 13:00ч Барбекю в училищната градина - кампания на 
сдружението за подкрепа 

30.09.24 г., 15:00ч Училищно настоятелство и училищна конференция 

през октомври Активен ден за 5 и 6 клас 

през октомври Резба на тикви, готвене на тиквена супа и страшна 
вечер (5 и 6 клас) -Действие на сдружението за 
подкрепа  

10/03/24 Ден на германското единство 

10/04/24 Гъвкав празничен ден 

до 11.10.24г Ученически стаж в 10 клас 

11 октомври 2024 г., 8:15 ч. – 
9:30 ч. 

Родителско кафене 

11.10.24 г Последен учебен ден преди есенната ваканция 

10/14 - 26.10.24 г Есенни празници 

Винаги можете да намерите най-важните дати на началната 
страница на началната страница на:https://die-karlschule.de 

https://die-karlschule.de/
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Родителски вечери/среща на класния съвет, училищно 
настоятелство и училищна конференция 

Първата родителска вечер или вечерта на настойника на класа 
ще се проведе до 13 септември 2024 г. Поканата за тази среща - с 
час и стая - ще бъде изпратена от класния ръководител на вашето 
дете/протеже. 

Вечерната родителска/настойническа среща на класа е важен 
комитет за участие на родителите/настойниците. Тук можете да 
получите подробни съвети относно екскурзии, училищни 
пътувания, уроци, срещи и събития и можете да обсъдите своите 
притеснения, но също и вашите желания/идеи. 

Двамата избрани председатели на класни настоятелства са 
поканени в училищното настоятелство. Училищното 
настоятелство обикновено заседава веднъж в учебната година и 
представлява интересите на всички родители в училището пред 
ръководството на училището. Информацията от ръководството на 
училището се предава директно на родителите, обсъжда се и се 
консултира. 

След това тази информация се решава на училищната 
конференция - най-висшият орган за участие на училището. 

Родителско кафене 

Кафенето на нашите родители се провежда веднъж месечно в 
кафенето Karlschule. Бихме искали да ви поканим на малка 
закуска и очакваме с нетърпение да поговорим с вас в спокойна 
атмосфера и да ви опознаем. 

Дати за септември и октомври: 

06.09.24 г., 08.15 - 09.30 ч. и 11.10.24 г., 08.15 - 09.30 ч. 

За вас няма разходи. Можете също така да доведете по-малките 
си деца с вас. 

Студентско участие 

Основен акцент в учебната година 24/25 е участието на учениците 
в училище и развитието на преподаването. Бихме искали да 
дадем на учениците повече „глас“ и да интегрираме техните  
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желания и идеи в училищната среда и да оформим училището с 
тях и за тях, например чрез различни дейности, 

Дизайн на тоалетна, дизайн на стая за игри, дейности за почивка, 
активни почивки и др. 

различни 

 
На този етап бихме искали да благодарим както на активните 
служители на училищната асоциация за подкрепа, така и на 
подкрепящите учители в Karlschule, които ни подкрепиха по 
различни начини с голям ангажимент. Само чрез вашето 
сътрудничество и ангажираност тези много дейности могат да 
станат цветни 
Оформянето на училищния живот на вашето дете/протеже може 
да бъде осигурено и в бъдеще. 
В миналото много родители ни подкрепяха според силите си, 
активно съпътстваха работата ни и по този начин помогнаха за 
устойчивото оформяне на училищния живот. Моля, бъдете ни 
лоялни и в бъдеще. Имаме нужда от теб повече от всякога! 
 
След есенните ваканции ще получите второто родителско писмо 
от нас с информация за училищния живот в Karlschule. Надяваме 
се да можем да ви дадем представа за нашата работа и да ви 
предоставим изчерпателна информация за важни събития и 
организационни структури. 
Ако имате въпроси, притеснения, проблеми и/или заявки, ще се 
радваме да се свържете с нас и заедно да намерим решение. 

А дотогава пожелаваме на Вас и Вашето дете/протеже една 
добра и успешна нова учебна година, както и доверително 
сътрудничество и комуникация между учители и 
родители/настойници в полза на Вашето дете/протеже. 

 

С Най-Добри Пожелания 

 

М.-Т. Йоханпетер и Д. Ломан 
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